

**OBRAZAC ZA OPIS PROVEDBE INSTITUCIONALNE PODRŠKE
U 2017. GODINI**

Naziv udruge	TELECENAR		
Djelatnost	Obrazovanje		
Adresa	Kikićeva 13		
Telefon	+385 91 543 8002	Službena adresa e-pošte	info@telecentar.com
Telefaks	-	Mrežna stranica	www.telecentar.com.hr
Osoba ovlaštena za zastupanje i dužnost koju obavlja (predsjednik/-ca, direktor/-ica i sl.)	Žarko Čizmar, izvršni direktor		

**OPIS PROVEDBE INSTITUCIONALNE PODRŠKE
U 2017. GODINI**

1. Navedite ishode/pokazatelje uspješnosti ostvarene u razdoblju od 1. travnja do 31. prosinca 2017. godine, a sukladno obrascu opisa plana provedbe institucionalne podrške u 2017. godini koji je sastavni dio Ugovora o financiranju za navedeno razdoblje:

Ishod/pokazatelj uspješnosti	Opis postignutog planiranog ishoda u cjelokupnom razdoblju od 1.4. do 31.12.2017.	Planirani brojevi pokazatelji za razdoblje od 1.4. do 31.12.2017.	Ostvareni brojevi pokazatelji u razdoblju od 1.4. do 30.6.2017.	Ostvareni brojevi pokazatelji u razdoblju od 1.7. do 31.12.2017.
Povećanje broja zaposlenih <i>(navedite ostvareni broj i za koja radna mjesta te opišite doprinos tih novih zaposlenika radu Vaše udruge u izvještajnom razdoblju)</i>	Planirano zapošljavanje dvoje asistenata na EU projektima nije realizirano, budući da od četiri projekta prijavljena na EU natječaje za tri projekta nije odobreno financiranje a za četvrti se tek očekuju rezultati.	2	0	0

<p>Zadržavanje postojećih zaposlenika <i>(navedite broj i nazive radnih mjesta postojećih zaposlenika koji su u izvještajnom razdoblju doprinijeli radu Vaše udruge)</i></p>	<p>U izvještajnom razdoblju su s ugovorom o radu bili zaposleni izvršni direktor i voditelj medijskog praktikuma.</p>	<p>2</p>	<p>2</p>	<p>2</p>
<p>Unapređenje organizacijskog razvoja <i>(navedite ostvarene organizacijske promjene u svrhu unapređenja organizacijske učinkovitost kroz planirane intervencije u organizacijske procese u izvještajnom razdoblju)</i></p>	<p>U sklopu organizacijskog razvoja, financijska arhiva je postavljena i održavana na Google Driveu, čime se pojednostavljuje rad knjigovodstvenog servisa i izrada projektnih financijskih izvještaja.</p> <p>U sklopu razvoja sustava za e-učenje razvijen je MOOC (Massive Open Online Course) mobilnog novinarstva - Mobile Journalism na Eliademy platformi u suradnji s partnerima iz Y-NEX projekta. U suradnji s partnerima iz Codemob projekta razvijeni su sadržaji za e-učenje web programiranja i korištenja mobilnih uređaja.</p> <p>Za edukaciju iz projektnog planiranja razvijeni su sadržaji za Google Classroom koji su korišteni u edukaciji centara za kulturu Grada Zagreba i djelatnika Škole za grafiku, dizajn i imedijsku produkciju. Google Classroom je korišten u pilot nastavi predmeta web projekti za strukovne učenike i nastavnike Škole za grafiku, dizajn i medijsku produkciju.</p>	<p>2</p>	<p>2</p>	<p>3</p>

<p>Unapređenje financijske održivosti organizacije <i>(opišite provedene samofinancirajuće aktivnosti, ostvarene donacije građana i privatnog/profitnog sektora te proaktivnost Vaše organizacije u ostvarivanju financijskih podrški iz EU fondova u izvještajnom razdoblju)</i></p>	<p>U suradnji s International Aid Network prijavljen je Concept Note projekta Make a Difference na natječaj Civil Society Facility And Media Programme 2016-2017. Projektno financiranje nije odobreno.</p> <p>U suradnji sa Srednjom školom Hrvatski kralj Zvonimir (Krk), LAG-om Kvarnerski otoci i Srednjom školom Markantina de Dominisa (Rab) prijavljen je projekt Media Island 2 Go na ESF natječaj Unaprjeđenje pismenosti – temelj cjeloživotnog učenja. Projektno financiranje nije odobreno.</p> <p>U suradnji s Fakultetom političkih znanosti i Hrvatskim društvom nezavisnih profesionalaca prijavljen je projekt Medijski praktikum na ESF natječaj Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja. Projektno financiranje nije odobreno.</p> <p>U suradnji s Centrom za kulturu Trešnjevka i Arheološkim muzejom u Zagrebu prijavljen je projekt U potrazi za istinom na ESF natječaj Umjetnost i kultura 54+. Rezultati natječaja nisu objavljeni.</p>	4	2	2
<p>Utjecaj na društveni razvoj i podsektor (programsko područje) u kojem djeluje Vaša udruga <i>(opišite provedene aktivnosti sudjelovanja u zagovaranju i praćenju provedbe javnih politika važnih za razvoj civilnoga društva i programskog područja u kojem djeluje Vaša udruga odnosno provedbu projekata i programa Vaše udruge kojima ste u izvještajnom razdoblju doprinijeli društvenom razvoju i programskom području u kojem djeluje Vaša udruga)</i></p>	<p>U studiji Europskog audiovizualnog observatorija pod nazivom Mapping of media literacy practices and actions in EU-28, projekti Telecentra prepoznati kao jedan of hrvatskih primjera dobre prakse.</p> <p>U suradnji s međunarodnom organizacijom All Digital (bivši Telecentre Europe) i organizacijama članicama pripremljen je position paper The role of MEDIA LITERACY in the promotion of COMMON VALUES and SOCIAL INCLUSION.</p>	2	1	1

<p>Povećanje broja članova/članica udruge <i>(navedite broj novih članova/-ica te je li i zašto u izvještajnom razdoblju došlo do povećanja ili smanjenja broja članova/-ica)</i></p>	<p>U izvještajnom razdoblju nije došlo do povećanja broja članova.</p>	<p>50</p>	<p>37</p>	<p>37</p>
<p>Uspostavljanje suradnih i partnerskih odnosa s drugim organizacijama civilnoga društva u RH odnosno međusektorske suradnje <i>(navedite organizacije i/ili institucije s kojima ste i na koji način u izvještajnom razdoblju uspostavili suradne/partnerske odnose odnosno međusektorsku suradnju)</i></p>	<p>Nastavljena je višegodišnja suradnja sa Školom za grafiku, dizajn i medijsku produkciju.</p> <p>Potpisan je sporazum o suradnji s Centrom za kulturu Trešnevka i inicirana suradnja s Arheološkim muzejom u Zagrebu, Centrom za kulturu Peščenica, Centrom za kulturu Novi Zagreb, Centrom za kulturu Susedgrad i Centrom za kulturu Krk.</p> <p>Inicirana je suradnja s Gradom Krkom, Općinom Baška, LAG-om Kvarnerski otoci i udrugama Kreativni Krk i Sinjali.</p> <p>U sklopu projekta Social Innovation Laba i Hrvatskog društva nezavisnih profesionalaca, Telecentar je sudjelovao u umrežavanju s udrugama i gradskim ustanovama na području Trešnjevke.</p> <p>Izvršni direktor Telecentra sudjelovao je na akreditacijskom sastanku studija multimedijanskog dizajna na Visokom učilištu Algebra kao član stručne skupine predstavnika gospodarstva.</p>	<p>7</p>	<p>6</p>	<p>9</p>

2. Navedite i opišite glavne projekte i programe koje je Vaša udruga provodila u 2017. godini (za 1. kategoriju četiri, za 2. kategoriju tri te za 3. kategoriju dva glavna projekta/programa koja su se provodila u 2017. godini ili kroz višegodišnje razdoblje koje obuhvaća i 2017. godinu)

Naziv 1. programa/ projekta:	European Youth News Exchange
Iznos odobrene podrške (kn):	269.662 kn
Razdoblje provedbe (od / do):	01.10.2015. - 30.09.2017.
Naziv davatelja podrške:	Agencija za mobilnost i programe EU

Rezultati programa/projekta:	Razvijeni kurikulumi 6 obrazovnih modula iz medijske pismenosti i ljudskih prava, mobilnog novinarstva i pripovijedanja, tehnologije i produkcije, intelektualnog vlasništva i digitalnog poduzetništva Organizirani međunarodni treninzi trenera u Španjolskoj, Irskoj, Belgiji i Hrvatskoj Organiziran Masterclass za najbolje polaznike edukacije u Zagrebu Razvijena online platforma y-nex.com , objavljeno 438 multimedijских sadržaja, 3.602 posjetitelja, 22.225 pregleda Proveden MOOC (Massive Open Online Course) mobilnog novinarstva na Eliademy platformi za registrirana 493 korisnika (https://eliademy.com/catalog/mobile-journalism.html) Organizirana međunarodna konferencija u Zagrebu
Tko su izravni korisnici:	Mladi u dobi od 15 do 30 godina iz Španjolske, Belgije, Irske i Hrvatske
Broj izravnih korisnika:	493 (MOOC)
Broj neizravnih korisnika:	3602

Naziv 2. programa/ projekta:	CODEMOB - teaching coding and mobile devices in telecentres
Iznos odobrene podrške (kn):	188.535 kn
Razdoblje provedbe (od / do):	01.10.2015. - 30.09.2017.
Naziv davatelja podrške:	EPOS Flamanska nacionalna agencija za Erasmus+ program
Rezultati programa/projekta:	Provedeno istraživanje o potrebama neformalnog obrazovanja iz programiranja i korištenja mobilnih uređaja za odrasle Razvijeni kurikulumi za programiranje (JavaScript) i korištenje mobilnih uređaja Provedena edukacija za 120 polaznika (30 polaznika u Hrvatskoj) Produciran promotivni video Organizirana prezentacija projektnih rezultata i panel rasprava o programiranju na međunarodnoj konferenciji u Barceloni
Tko su izravni korisnici:	e-facilitatori i mladi iz Španjolske, Belgije, Mađarske i Hrvatske
Broj izravnih korisnika:	30
Broj neizravnih korisnika:	120

Naziv 3. programa/ projekta:	Digitalna agenda za kreativni Zagreb
Iznos odobrene podrške (kn):	12.000 kn
Razdoblje provedbe (od / do):	01.09.2017. - 31.12.2017.

Naziv davatelja podrške:	Grad Zagreb
Rezultati programa/projekta:	Organizirana edukacija projektnog planiranja za ESF natječaje za 8 djelatnika 4 centra za kulturu Grada Zagreba i 8 djelatnika Škole za grafiku, dizajn i medijsku produkciju. Pokrenut blog na www.digitalna.hr Obrazovni sadržaji objavljeni na Google Classroom platformi za e-učenje
Tko su izravni korisnici:	Djelatnici u obrazovnim i kulturnim ustanovama Grada Zagreba
Broj izravnih korisnika:	16
Broj neizravnih korisnika:	200

Naziv 4. programa/ projekta:	
Iznos odobrene podrške (kn):	
Razdoblje provedbe (od / do):	
Naziv davatelja podrške:	
Rezultati programa/projekta:	
Tko su izravni korisnici:	
Broj izravnih korisnika:	
Broj neizravnih korisnika:	

3. Opišite u najviše 150 riječi na koji način je institucionalna podrška omogućila Vašoj udruzi iskorak u kvalitetnijem utjecaju na javne politike i razvoj podsektora u kojem djelujete i/ili civilnoga društva u cjelini te navedite postignuća koja ste ostvarili u 2017. godini zahvaljujući institucionalnoj podršci (navedeno će biti dostupno javnosti)

Telecentrovi projekti su prepoznati kao primjer dobre prakse razvoja medijske i informacijske pismenosti, digitalnih kompetencija i kulturnog poduzetništva. Tijekom 2017. projekti Generation 0101 i YeP4Europe osvojili su nagrade u kategorijama “Najbolji suradnički projekt” i “Najbolji digitalni resurs” na All Digital konferenciji u listopadu 2017. u Barceloni. YeP4Europe je nagrađen kao najbolji projekt u kategoriji “Obrazovanje i demokracija” na Tjednu cjeloživotnog učenja u studenom 2017. u Bruxellesu. Koncept medijskog praktikuma u funkciji razvoja digitalnog gospodarstva i višegodišnja praksa razvoja formalnih i neformalnih programa multimedijskog obrazovanja predstavljeni su na Tjednu dizajna u Zagrebu i međunarodnim konferencijama u Barceloni i Zagrebu. Telecentrovi su prijedlozi korišteni u izradi zagovaračkih dokumenata međunarodne organizacije All Digital s ciljem primjene neformalnih modela razvoja medijske pismenosti u formalnom obrazovanju. Iskustva iz provedbe 10 projekata financiranih iz EU fondova koriste se u edukaciji projektnog planiranja za udruge i ustanove u području kulture i obrazovanja.

4. Što biste istaknuli kao najveći uspjeh Vaše organizacije tijekom 2017. godine, a što kao najveći problem?

Najveći uspjeh je osvajanje tri međunarodne nagrade za partnerske projekte Generation 0101 i YeP4Europe. Najveći problem su smanjeni financijski prihodi uslijed odbijenih projektnih prijedloga na natječajima Europskog socijalnog fonda i problemi oko međufinanciranja troškova 3 EU projekta završena tijekom 2017. godine.

5. Navedite broj i strukturu izravnih i neizravnih korisnika/korisnica obuhvaćenih provedbom aktivnosti Vaše udruge u 2017. godini (navesti podatke za sve aktivnosti koje je udruga provodila, a ne samo za one opisane pod pitanjem broj 2.):

	Broj djece (do 14. g.)			Broj mladih (od 15. - 30.g.)			Broj odraslih (od 31. g.)			Broj ostalih >55	Ukupno
	Ž	M	Σ	Ž	M	Σ	Ž	M	Σ		
izravni	15	20	35	30	35	75	12	9	21	25	156
neizravni			100			500			25	25	650

6. Navedite broj i strukturu zaposlenih osoba

Ukupan broj zaposlenih u udruzi	Broj osoba kojima se sufinancira plaća temeljem institucionalne podrške u 2017. godini	Broj novozaposlenih osoba u 2017. godini temeljem institucionalne podrške	Broj osoba kojima je isplaćena naknada drugog dohotka u 2017. godini temeljem institucionalne podrške

8. a) Ukupan broj objava u medijima o radu udruge u 2017. godini (<i>priložite popis objava ili poveznica na objave u medijima</i>)	23
8. b) Ukupan broj objava na mrežnoj stranici udruge u 2017. godini (<i>uključujući društvene mreže, ako je primjenjivo</i>)	48
8. c) Ukupan broj posjeta mrežne stranice udruge u 2017. godini	923

9. a) Ukupno ostvareni prihod udruge u 2017. godini (<i>upišite iznos</i>) <i>Napomena: ukoliko još niste pripremili financijski izvještaj za 2017. godinu nije nužno navesti točne iznose već procijenjen/približan iznos i postotak.</i>	260.303 kn	
9. b) Od toga ostvareno od/liz (<i>upišite ostvareni iznos i postotak u odnosu na ukupan prihod</i>)	Kn	%
• državna proračuna	0	0
• proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	22.000	8%
• proračuna Nacionalne zaklade i drugih javnih zaklada i institucija	160.345,70	62%
• vlastitih prihoda ostvarenih obavljanjem dopuštenih djelatnosti	4.651	2%
• članarina	0	0
• donacija poslovnog sektora u RH	0	0
• donacija građana/građanki RH	0	0
• EU fondova	73.306,53	28%
• međunarodnih donatora/institucija	0	0

9. c) Ukoliko primjenjujete neki model samoodrživosti/samofinanciranja u udruzi odnosno ostvarili ste prihod obavljanjem dopuštenih djelatnosti, navedite koji model te je li isti utvrđen u Statutu odnosno registriran kao gospodarska djelatnost (zatraženo i dobiveno mišljenje Porezne uprave)?

Ostvaren je prihod za pružanje usluga video produkcije od naručitelja Centar za kulturu Trešnjevka i Poljoprivredna zadruga Glinska Banovina (dug iz prethodne godine) - registrirana gospodarska djelatnost u statutu.

10. Kako ocjenjujete suradnju s Nacionalnom zakladom (molimo označite sa "x") te obrazložite navedeno?

odlična

dobra

nezadovoljavajuća

Obrazloženje

Institucionalni razvoj nastavljen je u skladu s planovima za što su navrijeme uplaćena financijska sredstva Nacionalne zaklade.

11. Unesite popis priloga koji dokumentiraju rad i postignuća udruge u 2017. godini, a prilažete ih uz završno opisno izvješće (postavljate u sustav)

Popis medijskih objava koje su se odnosile na rad Telecentra u 2017. godini

U _____ Zagrebu _____, 20.01. 2018.

Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje

Žarko Čižmar, izvršni direktor

Napomena:

Opisno i financijsko izvješće potrebno je postaviti na modul za izvještavanje na www.financijskepodrske.hr zajedno sa prilogima koji dokumentiraju provedene aktivnosti odnosno prikazane troškove.

Popunjene obrasce potrebno je postaviti u otvorenom formatu (.doc i .xls), a prateću dokumentaciju skeniranu u .pdf formatu (izuzev primjerka promotivnog materijala koji se dostavlja poštom).

Nakon što postavite popunjene obrasce i prateću dokumentaciju, potrebno je ispisati potvrdu autorizacijskog koda koju ćete potpisati i ovjerenu dostaviti putem pošte.

Upute o načinu postavljanja izvješća i prateće dokumentacije možete preuzeti na www.financijskepodrske.hr